SANGAM (INDIA) LIMITED

ARCHIVAL POLICY

1. <u>INTRODUCTION:</u>

In terms of Regulation 30(8) of the Securities Exchange Board of India (Listing Obligations and Disclosure Requirements) Regulations, 2015 (hereinafter referred to as "Listing Regulations"), every listed entity is required to make disclosures of all events or information as referred to in Regulation 30 of the Listing Regulations to Stock Exchanges and such disclosure shall be hosted on the website of the Company for a minimum period of Five years and thereafter as per the Archival Policy of the Company.

This policy has been framed in accordance with the Listing Regulations and duly approved by the Board of Directors of "Sangam (India) Limited" (the 'Company').

2. **OBJECTIVE:**

The main objective of the policy is to ensure that all disclosures of events or information made to the Stock Exchanges pursuant to the Listing Regulations are hosted on the website and transferred to the Archive folder of the website of the Company after the completion of five years from the date of disclosure of event or information.

3. ARCHIVAL POLICY:

In compliance with the aforementioned statutory requirements, the events/information disclosed by the Company under Regulation 30 of the Listing Regulations to Stock Exchange(s), shall be hosted on the website of the Company for a period of five years.

4. **DISCLOSURE:**

This policy of the Company shall be displayed on the Company's website.

5. AMENDMENT:

The Board of Directors may at its sole discretion modify this Policy at any time as it may deem fit in view of various factors including the changes in applicable laws and regulations etc.

Note: The Archival Policy was reviewed and approved by the Board of Directors in its meeting held on 12.02.2025.